
 

ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ  ΜΑΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑ      7Ο ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

Η μέτρηση της ποσότητας των αγαθών που παράγονται είναι ένα καλό μέτρο του βιοτικού επιπέδου της χώρας 

 

 

Όμως δεν μπορούμε να συγκρίνουμε ανομοιογενή αγαθά 

 

 ΛΥΣΗ 

 

να τα εκφράσουμε σε χρηματικές μονάδες: Α.Ε.Π = P ∙ Q 

 

 προβλήματα 

 

 

 

1.Να αποφύγουμε την πολλαπλή μέτρηση αγαθών μέσα στο ΑΕΠ 2. Να μην επηρεάζεται το ΑΕΠ από την επίδραση της τιμής. 

 ΛΥΣΗ ΛΥΣΗ 

α) να περιλαμβάνει την αξία μόνο των τελικών αγαθών     ΔΕΙΚΤΗΣ ΤΙΜΩΝ, ΑΕΠ σταθ 

β)Μέθοδος προστιθέμενης αξίας 


